
Prešov plánuje otvorenie nového skateparku
Mesto Prešov pripravuje slávnostné otvorenie novej multišportovej zóny so skateparkom na Baštovej ulici.
Víkendové podujatie bude mať sprievodný hudobný a tanečný program, o ktorý sa postarajú prešovskí
umelci. Pripravená je aj súťaž v skejtbordingu a graffiti worshop a performance.V Prešove sa postupne
dokončuje jedna z najočakávanejších stavieb roka - multišportová zóna na Baštovej ulici, ktorú však už teraz
všetci neoficiálne volajú prešovský skatepark. Slávnostné otvorenie je naplánované na sobotu 25. apríla 2026
so štartom o 10:00 hod.„Prvý SKUTOČNÝ prešovský skatepark si rozhodne zaslúži niečo viac, ako len
prvoplánové prestrihnutie pásky. Celý proces tvorby skateparku sme konzultovali aj so skejterskou
komunitou a nechali sme si takpovediac poradiť. Aj veľká otváračka by sa preto mala niesť v duchu komunity
ľudí pre ktorých to bude „vymodlené“ športovisko. Zároveň je to pozvánka naozaj pre každého, kto sa chce
prísť pozrieť na najmladší prírastok do našej športovej infraštruktúry. Nejde totiž len o skatepark, ale aj
o multišportovú zónu s workoutovým ihriskom,“ povedal k pripravovanému otvoreniu primátor mesta Prešov
František Oľha.Dodal, že nová zóna nemá byť len exkluzívnym miestom pre jednu komunitu, ale
športoviskom pre každého.Grand openingSlávnostné otvorenie sa začne v sobotu 25. apríla 2026 o 10:00 hod.
registráciou do súťaže v skejtbordingu. Dopoludnie bude v sobotu patriť súťaži skate contest v doprovode DJ
´s setov. Po vyhodnotení súťaže bude nasledovať tanečné vystúpenie prešovského ART STUDIO S.O.M.
ONE. Pre médiá bude o 15:00 hod. usporiadaná tlačová konferencia primátora mesta k ukončenej výstavbe
a budúcnosti skateparku. Od 16:00 hod. sa na pódiu v skateparku vystriedajú ďalší Prešovčania - hudobné
zoskupenie EDR CREW a headliner podujatia Dušan Vlk.Súčasťou sobotného programu bude aj graffiti
workshop a performance, počas ktorého budú  vnútorné obvodové múry pokrývať maľbami lokálni, ale aj
hosťujúci street artisti z iných miest.Nedeľný program bude voľnejší a ponúkne priestor širšej verejnosti bez
nutnosti registrácie. Skateparková plocha bude voľná na takzvaný freeride, keď si okrem skejterov budú
môcť triky na nových rampách vyskúšať aj jazdci na korčuliach, kolobežkách či bicykloch.Vstup na podujatie
bude bezplatný.Bližšie informácie o podujatí bude môcť verejnosť nájsť už čoskoro v udalosti na
facebooku.Detailnejšie informácie o samotnej výstavbe môžete nájsť v našej staršej tlačovej správe.


